



Крутящий момент

СПОРТ

В Арамилю прошла велопрогулка, участие в которой с первого захода приняло сразу 125 человек.

Если точнее, велосипедистам было предложено два маршрута протяженностью 12 и 23 км, которые проходили по грунтовым полевым дорогам, лесному массиву и другим живописным местам. Регистрация и старт организовали на территории парка «Арамильская слобода», где участникам первым делом выдали карту маршрута. Была предусмотрена возможность набрать питьевой воды в дорогу, подкачать колеса, обработать одежду и обувь от kleenex. Стоит отметить, что многие воспользовались возможностью заранее записаться на велопробег — более ста человек отправили предварительные заявки через Интернет.



Организаторами в этом случае выступили городская администрация, муниципальный Центр «Созвездие», плюс мероприятие поддержало местное отделение партии «Единая Россия». Решено было минимизировать маршрут, по мере сил исключив из него асфальтовые дороги с плотным автомобильным движением. Участникам пробега пришлось преодолевать затяжные подъемы, крутые спуски, изрытые колеями грунтовки, проезжать через старинный тоннель под железнодорожным полотном. Оба маршрута были отмечены специальными сигнальными лентами, которые позволяли легче ориентироваться в пути. Также было организовано несколько контрольных пунктов, один из которых размещался на развилке двух трасс. Тут велосипедистам ставили специальные печати в карте, направляя их по правилам у машины по

малому кругу, думали не выдержим длинный маршрут, первый раз все же! Но я самой первой из нашей компании приехала на финиш и моментально пожалела, что мы не решились на большее, — рассказывает Елена, участница велопрогулки.

Несмотря на приятные прогнозы синоптиков без дождя все же не обошлось, заодно к нему добавился еще и град. Трассы подмочило, что добавило экстрема на скользких грунтовых дорогах. Но капризы погоды не слишком испугали участников велопробега: к предстоящим трудностям они готовились заранее, облачившись в дождевики и не-промокаемые ветровки. Многие приехали всей

семьей, прихватив с собой родных — к примеру, самому младшему участнику прогулки было всего два года. А на финише всех желающих кормили солдатской кашей и угостили чаем.

— Абсолютно все участники мероприятия получили массу положительных эмоций, а первой сотне финишировавших вручили памятные значки. Отдельные слова благодарности хочется сказать в адрес всех, кто принимал участие в подготовке велопробега. Это новое и очень интересное мероприятие нашло отклик в сердцах энтузиастов Арамиля и близлежащих населенных пунктов. Надеемся, что увидимся еще! — говорят организаторы прогулки.



В наших силах — НЕ ДОПУСТИТЬ ТРАГЕДИЮ!



Уважаемые родители!

Прочитайте данный материал вместе с вашими детьми!

Энергетики «МРСК Урала» призывают к бдительности и соблюдению правил безопасного поведения при взаимодействии с электричеством.

Несчастные случаи с детьми и подростками, повлекшие за собой тяжелые электротравмы, а зачастую и смерть, происходят в нашей стране с пугающим постоянством. Причиной трагедии становится грубое нарушение или пренебрежение правилами безопасного поведения вблизи объектов электроэнергетики.

ЗАПОМНИТЕ простые правила электробезопасности и расскажите о них своим детям!

НА УЛИЦЕ

- **СМЕРTELНО ОПАСНО** касаться любых проводов или даже приближаться к ним. Если ты увидел оборванный провод, незакрытые двери трансформаторных будок, **НИЧЕГО НЕ ТРОГАЙ** и сообщи взрослым!
- **СМЕРTELНО ОПАСНО** влезать на опоры высоковольтных линий, играть под ними, разбивать изоляторы на опорах, делать на провода набросы проволоки и других предметов, запускать под проводами воздушных змеев.
- **СМЕРTELНО ОПАСНО** открывать лестничные электрощиты, находящиеся в подъездах домов, влезать на крыши домов и строений, проникать в трансформаторные будки, электрощитовые и другие электротехнические помещения, трогать руками электрооборудование, провода.

- Не включайте в сеть неисправные электроприборы.
- Закончив пользоваться каким-либо электроприбором, обязательно выключите его, и отключите от сети. Исключение составляет холодильник.
- При отказе прибора немедленно выключите его и выньте «вилку» из розетки
- Никогда не беритесь за включенный электроприбор или проводку, находящиеся под напряжением, одновременно двумя руками
- Не пытайтесь самостоятельно устранить неисправность электропроводки.
- Опасно использовать приборы рядом с водой!
- Опасно прикасаться к электроприборам мокрыми руками!

ВСЕ энергообъекты несут в себе смертельную опасность для жизни!

Следование этим рекомендациям поможет Вам и Вашим детям избежать тяжелых травм при обращении с электричеством.


РОССЕТИ

**МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ
РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ
СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ**

Единый телефон Центра поддержки ОАО «МРСК Урала»:

8 800 25 01 220

Информационные материалы на тему профилактики электротравматизма можно скачать на сайте «МРСК Урала» — www.mrsk-ural.ru, а также в аккаунтах компании в соцсетях.



Немного КОНКУРС выдумки и креатива

В арамильской администрации объявили конкурс на лучшее название для кинозала, открыть который 30 августа планируется в городском Дворце культуры.

предложить не более двух названий.

Конкурс проводится в три этапа: с 17 июня по 30 июня — сбор и регистрация предложений, с 1 по 6 июля — обработка поступивших заявлений членами специальной конкурсной комиссии, 8 июля — утверждение названия, определение и награждение победителя. Для участия необходимо в свободной форме предоставить заявку, содержащую следующие сведения: ФИО автора работы; место работы/учёбы; название кинотеатра; дата заявки. Заявки принимаются на электронную почту dk-aramil@yandex.ru, в методическом кабинете учреждения с 8:00 до 17:00 (г. Арамиль, ул. Рабочая, 120 А) или по телефону (343 74) 3-71-34.

В случае, если лучшее название, одобренное конкурсной комиссией, было предложено несколькими участниками, то победитель определяется по наиболее ранней дате заявки. Как и положено, лучшую идею отметят дипломом и памятным призом. Два других претендента, предложившие лучшие названия, также не останутся без внимания и получат соответствующие дипломы.

Почему дети игнорируют правила?

- популярность в социальных сетях: большое количество лайков за счет «эффектных» селфи с высоты;
- модные молодежные субкультуры: «руферы» — покорители высоты, влезают на ЛЭП, забираются на крыши трансформаторных подстанций;

В результате нечаянного касания или приближения к токоведущим частям дети получают смертельную электротравму.

Каковы последствия электротравмы?

Самый частый исход таких «подвигов» — смерть!

Даже если ребенок выживает, его организм подвергается воздействию мощного электрического удара:

- сильнейшие ожоги, разрушение мышц и суставов, «выгорание» внутренних органов, сломанные кости;
- спустя сутки после удара током можно умереть от инфаркта миокарда.

В «лучшем» случае ребенок может остаться инвалидом на всю жизнь!